

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 11 мая 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 73 (12703)
Цена 2 коп.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС, СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ ОБРАЩАЮТСЯ К ГЕРОИЧЕСКОМУ РАБОЧЕМУ КЛАССУ С ПРИЗЫВОМ и ВПРЕДЬ БЫТЬ в АВАНГАРДЕ ВСЕНАРОДНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ПОКАЗЫВАТЬ ОБРАЗЕЦ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО ТРУДА, БЕРЕЖНОГО, ХОЗЯЙСКОГО ОТНОШЕНИЯ К НАРОДНОМУ ДОБРУ, СЛУЖИТЬ ПРИМЕРОМ ВЫСОКОЙ ИДЕЙНОСТИ и ОРГАНИЗОВАННОСТИ!

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

ВСЕ ПУСКОВЫЕ-ВСТРОЙ!

ПОЗАДИ четыре месяца третьего года пятилетки. Многие строительные организации района ознаменовали их новыми успехами в труде. Успешно справилась с четырехмесячной производственной программой основной подрядчик района — трест «Обособстрой» № 2. Ударно потрудились и другие коллективы подрядных организаций района.

В первом квартале люберецкие получили 19,5 тыс. кв. метров жилья. Напомним, кстати, что за первое полугодие строители по обязательствам должны ввести в действие около 20 тыс. кв. метров жилой площади. Предварительная прикидка показывает: во втором квартале есть полная возможность сдать в эксплуатацию не менее 13 тыс. кв. метров.

В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развитии социалистического соревнования, многие коллективы строителей выступили с новыми инициативами, направленными на успешное выполнение планов капитальных работ и ввода объектов в эксплуатацию.

В начале года страну облетела весть о почине десяти передовых бригад Свердловской области, которые обязались выполнить пятилетнее задание меньшим составом людей. Инициатива свердловчан одобрена ЦК КПСС. Она была немедленно поддержана бригадами треста «Обособстрой» № 2. Как сказал коммунист, депутат Мособлсовета А. Г. Коваленко, основанный на использовании внутренних резервов почин свердловчан направлен на досрочное выполнение заданий пятилетки, более полное раскрытие лучших профессиональных и духовных качеств человека, развитие деловитости и чувства нового.

Бригада каменщиков А. Г. Коваленко сооружает терапевтический корпус Центральной районной больницы. По плану объект должен войти в строй в четвертом квартале. Строители, работая по-злойбински, решили сдать объект здравоохранения в третьем квартале. Чтобы пораньше начать отделочные работы, бригада А. Г. Коваленко из СМУ-1 обязалась закончить кладку здания в июне и уверенно идет к намеченному рубежу. Сейчас рабочие ведут кладку последнего этажа. Они по-прежнему обеспечивают высокие темпы работ, несмотря на то, что трудятся в меньшем составе: двоих высвободившихся каменщиков руководители управления направили на другие объекты.

Примеру свердловчан последовали и другие бригады строительно-монтажных управлений. В тресте нашли поддержку и другие ценные начинания. В настоящее время 26 бригад применяют метод Героя Социалистического Труда Н. Злобина, 20 первичных производственных коллективов — «монинский вариант».

К сожалению, не во всех строительных организациях взяты на вооружение прогрессивные методы передовых строителей. В частности, совершенно не уделяется внимания бригадному подряду в Красковском СМУ треста Минпромстройматериалов. Не внедряют социалистическое соревнование на основе личных счетов эффективности в СУ ТЭЦ-22, СУ-1 треста «Центраэпромстрой», долго раскачиваются в внедрении личных счетов в СМУ-1 и СМУ-2 треста «Мособлажданстрой».

Естественно, любое новаторское начинание не распространяется автоматически, самоотечком. Оно входит в жизнь коллективов благодаря целенаправленной деятельности партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей. От них сейчас зависят темпы и качество строительных работ.

Идет второй квартал. Успешно выполнить программу первого полугодия, ввести в действие все объекты, которые значатся в графике, — долг строителей района. Особенно ответственные задачи стоят перед участниками строительства на сооружении теплично-ного комбината в колхозе им. Ленина. Во втором квартале должны войти в строй полтора гектара теплиц.

Руководители СМУ-1 треста «Мособлажданстрой» должны принять все меры, чтобы завершить строительство домов 7-а и 8-б в четвертом микрорайоне Люберец. Коллективу Красковского СМУ необходимо усилить строительство корпуса «В» и котельной Красковской больницы.

Программа второго квартала по силам люберецким строителям. Однако ее успешное выполнение зависит от активности коллективов подрядных организаций, организаторской и творческой работы инженерно-технических работников, младших командиров производства, широкого соревнования, внедрения прогрессивных форм и методов труда. Важно не только выполнить план полугодия, но и создать надежную основу для успешной работы в третьем квартале.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!



Прессовщица М. И. Горелова за 17 лет работы на заводе «Пластмасс» накопила большой производственный опыт. Это помогает коммунистическому труду постоянно выполнять напряженные сменные задания на 112—115 процентов. Мария Ивановна уверенно идет к намеченной цели: выполнить задание трех лет пятилетки к первой годовщине принятия новой Конституции СССР.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИТЬ СЕВ

Неоглядно широк и светел майский день. Но земляледы и не замечают, как он проходит. Вот и минувший праздник Победы они трудились в поле по-ударному под девизом: «Каждый час — урожай!».

В колхозе имени Ленина именно в эти дни завершили посадку картофеля. Значительно расширились площади, занятые овощами. Свободными остались лишь те участки, которые отведены под поздние сорта.

Посадили картофель на всей площади в племсовхозе «Мальцево». Заметно продвинулись дела с посадкой клубней в ОПХ «Коренево». Но с наибольшим эффектом трудились механизаторы-картофелеводы в совхозе имени Моссовета.

В хозяйстве накануне посевной кампании был создан единый комплексный отряд, который работал по методу ипатовцев и в короткий срок посадил клубни на больших площадях. Наибольшей выработки — 6 гектаров на агрегат добились звено картофелевода Ивана Устиновича Першикова. На его тракторе развезается Красный вымпел, завоеванный в социалистическом соревновании по району. Сегодня моссоветовцы заканчивают посадку важной культуры.

Высокими темпами идет здесь и сев овощных культур. Полеводам большую помощь оказывают служащие центральной конторы и отделений. Они набирают рассаду, доставляют ее в поле. На 10 мая в совхозе имени Моссовета озони посеяны на 320 гектарах.

В хозяйствах ведется также сев кормовых корнеплодов. В ОПХ «Коренево» он близок к завершению.

Задача всех хозяйств — быстрее управиться с посадкой картофеля и севом корнеплодов и начать работу по уходу за культурами.

ЗА ВЫСОТОЮ — ВЫСОТА

Свыше 40 тысяч экономичных пластмассовых турбин отправил заказчику с начала года экспериментальный завод ВНИИБТ, значительно перевыполнив установленное задание. Кроме того, коллектив предприятия изготовил и отгрузил потребителям 35 алмазных долот и буровых головок, три комплекта гидродарника для нефтяников Башкирии и другие изделия. План четырех месяцев выполнен по всей установленной номенклатуре. Сверхплановой продукции реализовано на 49 тысяч рублей.

Этот замечательный успех достигнут благодаря широкому соревнованию людей. В трудовом соперничестве за наивысшую производительность труда принимает участие 231 рабочий, из них 190 человек обязались выполнить программу трех лет к первой годовщине Конституции СССР — 7 октября.

В канун праздника Первой четверти передовиков рапортовали о завершении трехлетнего задания. Это токарь механосборочного цеха № 1 Василий Иванович Малышев, токари цеха бурового инструмента Николай Терентьевич Терешкин и Николай Васильевич Кашеев, прессовщица цеха специального производства Нина Михайловна Атавина.

В борьбе за повышение производительности труда участники соревнования принимают много творчества, смекалки. Так, например, до недавнего времени твердосплавные зубки заправщиков вручную с помощью молотка. Работники технического отдела совместно с рационализаторами и рабочими завода изготовили специальное приспособление для заправщиков, что позволило резко поднять производительность труда на этой операции. В целом по заводу она, кстати, увеличилась по сравнению с первым кварталом прошлого года на 6,4%.

Труженики завода горно приветствуют итоги переговоров Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева с руководителями ФРГ во время официального визита советской правительственной делегации в Бонн и Гамбург. Своим трудом они вносят свой вклад в торжество ленинской миролюбивой политики.

Соревнование продолжается. Впереди идет коллектив цеха бурового инструмента. Он четыре месяца подряд удерживает переходящий Красный вымпел нашего предприятия.

М. ЗЯБЛОВА,
начальник планового отдела.

ПО ГРАФИКУ ПЕРЕДОВИКОВ

Во всех цехах Косинского производственного трикотажного объединения растет накал социалистического соревнования. Поставив на службу производству новые резервы, профессиональное мастерство, работники этого предприятия реализовали программу дополнительно к четырехмесячному плану на 177 тысяч рублей, что на семь проц. выше уровня прошлого года.

Косинцы постоянно заботятся об удовлетворении запросов покупателей на товары широкого потребления. Здесь обновился ассортимент изделий на 42 процента за счет освоения новой верхней трикотажной одежды красивой расцветки.

Высокий ритм в работе обеспечивается повышением профессионального мастерства рабочих, высокопроизводительным использованием оборудования. Около двухсот передовиков производства сегодня трудятся по календарю 1979 года.

Особенно порадовала своими успехами лучшая швей-мотористка А. Г. Хомичева. Благодаря хорошей организации труда, умелому применению передовых приемов работы она уже выполняла заданье четырех лет и девяти месяцев пятилетки.

А. ЯКОВЛЕВ.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Животноводы молочнотоварной фермы совхоза им. Моссовета настойчиво борются за повышение надоев молока от каждой коровы и добиваются хороших результатов. Об этом говорят итоги работы за апрель.

В апреле моссоветовцы планировали надоять в среднем от коровы 370 кг. Фактически надоено 416. Это на 65 кг больше, чем в апреле 1977 года. Солидная прибавка! Вот за нее и за досрочное выполнение планов совхозной ферме и присуждено первое место среди МТФ.

Райком профсоюза подвел также итоги соревнования среди доярок. Первенство и на этот раз завоевала Е. Н. Михалева и

А. Г. Гоголева с Токаревского комплекса ПЗ «Петровское». Они надоели в своей группе коров по 519 кг. Это самый высокий результат в нашем районе.

А самой высокой прибавки молока к уровню прошлого года добились моссоветовские доярки А. К. Глухова и А. Е. Дроздова: 91 кг.

Райком профсоюза работников сельского хозяйства отметил хорошую работу доярок З. Ф. Макаренко и М. Е. Куртаковой из колхоза им. Держинского и К. Г. и Ю. В. Булановых с МТФ Константиновской птицефабрики. Соревнование продолжается.

А. БОГОЛЕПОВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

12 мая в 14 часов в Большом зале Люберецкого горкома партии состоится очередной день секретаря партийной организации. Орготдел ГК КПСС.

VII СЕССИЯ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ФИЗКУЛЬТУРНОМУ ДВИЖЕНИЮ — МАССОВОСТЬ

ЧИТАТЕЛЬ ПРИГЛАШАЕТ К РАЗГОВОРУ ЗАСЛУЖИЛ — ГОРДИСЬ!

Основным в повестке дня состоявшейся недавно 7-й сессии Лыткаринского городского Совета народных депутатов стоял вопрос «О состоянии физической культуры и спорта в городе и задачи по их развитию в свете решений XXV съезда КПСС и предстоящих Олимпийских игр в г. Москве». Доклад по этому вопросу сделал председатель исполкома городского совета Г. А. Спириин. С содокладом выступил председатель постоянной комиссии по физкультуре и спорту В. А. Волков.

На сессии были вручены знаки «Отличник физической культуры и спорта» тренером-общественником В. А. Сырову и Н. И. Лошману. Этим награды они удостоены за большой вклад в развитие физкультуры и спорта в городе.

Во время встреч и бесед с трудящимися, партийно-хозяйственным активом районов Сибири и Дальнего Востока Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул необходимость сосредоточить основные усилия на обеспечении безусловного выполнения плановых заданий и принятых социалистических обязательств, — сказал в своем докладе Г. А. Спириин.

Лыткаринец выдал уверенный старт в третьем году пятилетки. Лучших показателей в первом квартале этого года добилась коллектива Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта, СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Хорошо потрудились коллективы завода оптического стекла, фирмы «Строитель», управления механизации № 67 и других предприятий и организаций.

Достижению, подчеркнул докладчик, в значительной степени способствовало развитие и внедрение в повседневную жизнь лыткаринецкой физической культуры и спорта.

На XXV съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев отметил: «Физическая культура и спорт оказывают огромное воздействие на формирование гармоничного человека, способствуют сохранению на долгие годы здоровья и творческой активности людей». Этим положением руководствуются в своей повседневной деятельности городские организации, ответственные за совершенствование массовой спортивной работы.

Физкультурники Лыткарины объединены в ряд коллективов, с которыми занимаются квалифицированные инструкторы. Есть в го-

роде две детские спортивные школы. Более 10 тысяч лыткаринец дружат со спортом. Докладчик приводил и другие цифры, свидетельствующие о том, что спортивная работа в городе носит действительно массовый характер.

Исполком городского совета по физической культуре и спорту постоянно работает о развитии соответствующей материально-технической базы, подготовке общественных инструкторов и тренеров, спортсменов-разрядников, значкистов ГТО. В городе ежегодно проводятся спортивные праздники, стали традиционными спартакиады допризывной и призывной молодежи, участие школьников в соревнованиях по комплексу ГТО на приз «Комсомольской правды». Более 1000 детей и подростков участвуют в турнирах «Золотая шапка», «Кожаный мяч», пионерско-четыреборье «Дружба».

Только в зимней городской спартакиаде 1977 года приняло участие более семи тысяч человек.

В городе приобрело широкую популярность соревнование среди коллективов предприятий и организаций на лучшую постановку физкультурно-массовой и спортивной работы. В числе победителей по итогам 1977 года — завод оптического стекла, оптико-механический техникум, школы №№ 1 и 4.

35 процентов работающих на ЛЗСОсе дружат с физкультурой, здесь культивируется 18 видов спорта. Среди оптиков популярны соревнования на значок ГТО. Руководство завода со всей серьезностью отнеслось к реконструкции стадиона и к созданию новых спортивных сооружений.

Но есть в Лыткарине предприятия и организации, руководители которых явно недоценивают значение физкультуры и спорта. В числе их на сессии назывались Лыткаринский завод железобетонных изделий, автотранспортная контора № 19, смешанный торг. Даже внутри самих этих коллективов не проводится соревнования, не говоря уже об участии их команд в городских состязаниях.

Большие возможности для развития спортивно-массовой работы имеются у госпредприятия «Петровское». Надо отлаживать должное руководство госпредприятием, при поддержке которого в 1975 году была организована конно-спортивная секция. Но эту работу надо совершенствовать дальше. Задача номер один в этом направлении — ремонт конюшни, устройство манежа, строительство бытовок и других необходимых сооружений.

На сессии было отмечено оживление туризма в городе. В этом немалая заслуга принадлежит созданному в Лыткарине экскурсионному бюро. Однако на ряде предприятий все еще недооценивается значение туризма как важного фактора воспитательной работы как формы активного отдыха трудящихся.

Характеризуя работу по вовлечению населения в массовую слачу норматива комплекса «Готов к труду и обороне», Г. А. Спириин сказал, что наряду с многими положительными примерами есть факты безынициативности отдельных руководителей предприятий и коллективов физкультуры.

На том же заводе ЖБИ, в АТК-19, смешторге, УМ-67 комиссии по массовой слаче ГТО практически бездействуют. Тут уж никаких оправданий быть не может, ведь соревнования на значок ГТО не требуют каких-то особых затрат.

Что же касается дальнейшего развития военно-технических видов спорта в городе, то главный путь решения этой проблемы — создание материально-технической базы на предприятиях.

В Лыткарине серьезное внимание уделяется физическому воспитанию школьников: регулярно проводятся спартакиады, военно-спортивные игры «Зарница», «Орленок». Но главный недостаток все же — в слабой организации внеклассной спортивной работы. Скоро летние каникулы у школьников. Активному физическому закаливанию детей призваны способствовать загородные пионерские лагеря, лагеря труда и отдыха, но и по месту жительства эта работа должна быть организована надлежащим образом. В создании спортивных площадок многое зависит от жилищно-коммунальных отделов и контор.

Молод город Лыткарино, молодые его жители. Дело чести каждого лыткаринца — дружить со спортом, этим надежным фактором крепкого здоровья, бодрого настроения, высокой работоспособности.

Председатель городской федерации футбола В. А. Сыров обратил внимание депутатов на существенные проблемы развития этого вида спорта. В Лыткарино явно не хватает стадионов. Стадион ЛЗСОса — в запущенном состоянии. К чести руководителей завода следует сказать, что они всерьез берутся за его реконструкцию. Но что думают на других предприятиях? Вопрос этот обращен к товарищам П. В. Перстневу, В. И.

Рогову, А. А. Спириидову, И. И. Крулевицу. Упрек В. А. Сырова адресован директорам школ: нет при школах Лыткарино порядочных спортплощадок. И еще: смешторг плохо заботится о торговле спортивными принадлежностями.

Директор лыткаринской школы № 1 З. В. Смирнова отметила большую роль преподавателей, инструкторов-общественников, судей, школьных советов ДСО в организации спортивной работы с учащимися. Лучшими она назвала школы №№ 2, 3. Образовательные школы контактируют с детской спортивной школой при горно, но нет у них пока необходимого контакта с ДЮСШ спорткомплекса «Кристалл». Между тем юные спортсмены наших общеобразовательных школ нуждаются в постоянной помощи шефов.

На XXV съезде КПСС было обращено внимание на необходимость усиления спортивно-массовой работы по месту жительства, — сказал инструктор физкультуры ЖКО ЛЗСОса Ф. С. Попов. В микрорайонах нашего города функционирует ряд секций. Хорошо поставлена эта работа в ЖКО ЛЗСОса. Но наблюдается недостаток внимания к работе по месту жительства в жилищно-коммунальных конторах треста «Особстрой» № 2, госпредприятия «Петровское», в ряде других микрорайонов. Предприятия должны позаботиться о развитии спортивных секций, выделив для этого средства.

В нашем хозяйстве, — сказал слесарь ППЗ «Петровское» М. А. Ильющин, созданы спортивные секции, которые охватывают 100 человек. Первые соревнования по нормативу ГТО показали, что люди охотно участвуют в подобных состязаниях. И все же существует серьезная помеха — недостаток спортивных сооружений в хозяйстве. М. А. Ильющин заверил депутатов, что уже в мае администрация объединения приступит к устранению указанных на сессии недостатков.

Деловой, конструктивный характер носили также выступления председателя завкома ЛЗСОса Б. А. Попова, председателя Лыткаринского городского комитета по физической культуре и спорту Е. Г. Подопригоры, члена сборной команды города Лыткарино по многоборью ГТО Е. Новичкова.

Принятое на сессии решение, а также утвержденный депутатами план мероприятий направлены на дальнейшее развитие физкультурно- и спортивного движения в городе Лыткарино, придание ему поистине массового характера.



Конструктор Томлинского завода полупроводниковых приборов Л. В. Зайченко с большой ответственностью выполняет партийное поручение — ведет занятия в системе политического просвещения в цехе № 7, которому, кстати, присвоено звание «Коллектив коммунистического труда».

В числе лучших своих слушателей Леонид Владимирович называет рачотника Ю. А. Буничу, секретаря цеховой партийной организации слесаря В. С. Романова, слесаря В. К. Болдина, мастера И. С. Медведева, которых вы видите на этом снимке. Сейчас они с особым старанием выполняют практические задания, готовятся к итоговому занятию.

НА СНИМКЕ: Л. В. Зайченко (в центре) беседует со слушателями. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Мир, завоеванный отцами, хранить сегодня сыновьям

«Вот и пришел твой черед согласно Закону о всеобщей воинской обязанности стать под оружием слабой боевые знамена Вооруженных Сил Советского Союза, принять эстафету героических ратных дел от своего дела, отца, старшего брата... Ты приступаешь к воинской службе — почетной обязанности каждого гражданина СССР». Эти слова взяты из «Напутствия призывнику», которое вручалось на торжественном вечере молодым работникам нашего завода, уходящим на воинскую

службу в Советскую Армию. В этот день собрались здесь будущие воины, их родственники, друзья, товарищи по работе. Вечер открыл секретарь комитета комсомола Павел Твердов. Тепло поздравил призывников помощник директора завода по кадрам Л. Н. Мельников, пожелал им достойно выполнять свой долг, помнить, что после службы ждут их в коллективе сельмашевцев. Об этом же говорил ветеран труда, бывший разведчик Герой Советского Союза Ф. Т. Антонов и бригадир 20-го

цеха Герой Социалистического Труда А. И. Макареца. С вниманием было выслушано выступление военкома полковника А. П. Новикова. Свои стихи, посвященные солдатам, читал на вечере молодой поэт, член Союза писателей СССР Владимир Топоров. В торжественном вечере принял участие популярный вокально-инструментальный ансамбль «Алмаз». А. ЧЕРНЫШЕВ, заместитель секретаря комитета, ВЛКСМ завода им Ухтомского.

У НАС, в г. Лыткарино, известно имя Михаила Васильевича Паркачева — в прошлом боевого офицера, отмеченного за подвиги в годы Великой Отечественной войны тремя орденами Ленина, четырьмя Красного Знамени и другими наградами Родины. Сейчас Михаил Васильевич работает завхозом во Дворце культуры «Мир», и по-прежнему смотрит на заслуженного ветерана молодые люди, когда узнают даже малую часть его биографии. Какой-нибудь расповесившийся юнец, услышав, что человек, сделавший ему замечание, прошел с боями от Москвы до Берлина, сразу перестает куражиться, и краска стыда заливает его лицо. А ведь, наверняка, удержался бы молодой человек от неблагоприятного поступка и непростительного выражения, увидев на груди старшего товарища свидетельства заслуг.

Уважением и признательностью отвечают у нас все, от мала до велика, людям, прославившим Родину ратными и трудовыми подвигами, облетенным доверием, выполняющим нелегкие общественные обязанности. Их присутствие дисциплинирует, пробуждает благородные чувства и лучшие человеческие качества, которые, несомненно, есть у каждого представителя нашего общества.

И, на мой взгляд, нечего стесняться, но даже непременно надо носить на груди ордена и медали или их дубликаты, знаки отличия, полученные за доблестный труд, свидетельствующие о принадлежности к завоевавшим почет и уважение народа обществам, организациям.

И дело это не столько личное, сколько общественное, имеющее большое воспитательное значение.

А. КОВАЛЕНКО, лектор общества «Знание».

С ЖИВЫМ ИНТЕРЕСОМ

Прямо на сверляльном станке лектор М. Я. Кулиш вывел политическую карту мира и сразу же приступил к лекции. Указкой он очерчивает районы, в которых побывал недавно Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев во время поездки по Сибири и Дальнему Востоку.

Внимательно слушают рабочие испытательного центра Маляховского экспериментального завода расказ опытного лектора об итогах поездки, о ее огромном значении для дальнейшего развития экономического потенциала Сибири и Дальнего Востока, всей нашей страны.

Михаил Яковлевич много лет проработал на МЭЗе и сейчас, уйдя на заслуженный отдых, продолжает поддерживать связь с трудовым коллективом. Он регулярно выступает на предприятиях с лекциями и полтинформациями по важнейшим вопросам политической жизни нашего общества, международных отношений.

После лекции, посвященной итогам поездки товарища Л. И. Брежнева по районам Сибири и Дальнего Востока, токарь И. Клеов, слесарь В. Горшков и другие рабочие задали лектору вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

А. ЯРОШЕНКО.

БОЛЬШОЕ СПАСИБО

«В руках у меня молоткастый, серпастый, советский паспорт» — такими словами Т. М. Мазникова — начальник паспортного стола — открыла вечер вручения паспортов нового образца в Косинском поселковом Совете. Много теплых слов было сказано нам, пенсионерам. Мы пришли сюда получать паспорт, как на праздник. И это действительно был праздник. Мы постоянно чувствуем заботу нашей партии о нас — пенсионе-

рах: мы обеспечены жильем, приличной пенсией, нам предоставляются путевки в дома отдыха и санатории. Вот и в этот день нам было оказано большое внимание. Кажется, не трудно сходить в паспортный стол и получить паспорт, но и тут позаботились о нас — и мы от всей души благодарим поселковый Совет, общественность и работников паспортного стола, которые проявили о нас такую заботу. ГРУППА ПЕНСИОНЕРОВ.

ПРИГЛАШАЕМ В ТЕХНИКУМ

14 МАЯ — ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ
В ЛЮБЕРЕЦКОМ ТЕХНИКУМЕ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

*Люберецкий техникум сельскохозяйственного машиностроения, организованный в 1931 году, — один из «старейших» средних специальных учебных заведений в нашей стране. За 40 с лишним лет своего существования он выпустил из своих стен около 10 тысяч специалистов разных специальностей.

Забота Коммунистической партии и Советского государства о среднем специальном образовании ярко видна на примере нашего техникума; он имеет новое, специально построенное здание, хорошо оборудованные кабинеты и лаборатории и учебно-производственные мастерские. Наши выпускники-техники-технологии и техники-механики с успехом работают технологами и конструкторами по машиностроению во всех областях народного хозяйства.

В настоящее время техникум на дневном и вечернем отделениях имеет две специальности, на которых готовит кадры техников-технологов и механиков-механиков для машиностроительной промышленности.

В техникуме есть все условия для подготовки высококвалифицированных специалистов: просторные и светлые аудитории, кабинеты и лаборатории, прекрасная библиотека с читальным залом, высококвалифицированные преподавательские кадры. В учебном процессе мы применяем технические средства обучения: диафильмы, магнитофонные записи, учебные кинофильмы.

Ряд кабинетов, оборудованных техническими средствами, имеет и автоматическую систему управления. Для лучшей связи преподавания специальных предметов с производством техникум приглашает специалистов с предприятий города Люберцы, например, председателем государственной квалификационной комиссии, которая принимает к защите дипломные работы, является директор завода имени Ухтомского кандидат технических наук т. Волошин Н. Е.

Учащиеся техникума, успешно выполнившие учебные планы, в большинстве своем получают государственную стипендию.

У нас есть все условия не только для учебы, но и для хорошего отдыха. В техникуме работают кружки самостоятельности, участники ее выступают с шефскими концертами перед трудящимися района и войнами Московского гарнизона.

Для учащихся организован систематический просмотр документальных и художественных фильмов.

Много внимания в техникуме уделяется развитию спорта. За успехи в спортивной работе спортивному коллективу техникума присвоено звание «Спортивный клуб». В техникуме работают спортивные секции. Спортсмены техникума выступали на районных, областных и республиканских соревнованиях, где неоднократно занимали призовые места, ежегодно проводится спартакиада по различным видам спорта. Выпускники-юноши, уходящие служить в Советскую Армию, все значимости ГТО и спортсмены-разрядники.

Есть у нас и кружки технического творчества, которые 1—2 раза в год устраивают выставки своих работ.

Периодически мы проводим лекции и доклады на интересные молодежи темы, учебные и познавательные экскурсии в музеи, на выставки, посещаем театры и концертные залы столицы.

В техникуме найдены новые формы политико-воспитательной и культурно-массовой работы, созданы и работают лектории по темам: «Международное положение», «Клуб будущего воина» и др. Ежегодно проводятся в группах политформации, включенные в расписание занятий.

Учащиеся техникума принимают активное участие в общественно-полезном труде, помогая подшефному совхозу им. Моссовета выращивать и убирать урожай. За эту помощь сельскому хозяйству коллектив техникума награжден Почетными грамотами.

Вопросам трудового воспитания и привития любви к своей будущей профессии отвечает созданная в техникуме экспериментально-конструкторская группа (ЭКГ), задача которой оказывать содействие предприятиям района в разработке производственных технологических схем и замене ручного труда.

Претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, большой творческой жизнью живет коллектив учащихся, преподавателей и сотрудников техникума. Сейчас мы заканчиваем учебный год и одновременно готовимся к новому учебному году и новому приему учащихся.

Каковы условия для поступления в наш техникум? Все поступающие в техникум

сдают вступительные экзамены: в группах на базе 8 классов дневного и вечернего отделений — по математике (устно) и по русскому языку (диктант); в группах с 10—11-летним образованием сдают экзамены по математике (устно) и по литературе (сочинение). Учащиеся школ, окончившие 8 классов с похвальной грамотой, а 10 классов — с медалью, принимаются в техникум без экзаменов. Срок обучения в группах дневного отделения на базе 8 классов — 3 года 6 месяцев, а на базе 10 классов — 2 года 6 месяцев.

Учащиеся школ, имеющие образование 10—11 классов, желающие поступить на дневное отделение, принимаются на II курс в специальные группы.

На вечернем отделении срок обучения в группах на базе 8 классов — 4 года 6 месяцев, для окончивших 10—11 классов на вечернем отделении организуются особые группы со сроком обучения 3 года 6 месяцев.

При нашем техникуме ежегодно с 1 октября организуются подготовительные курсы для лиц, желающих поступить как на дневное, так и на вечернее отделение.

Слушатели этих курсов сдают вступительные экзамены сразу же после окончания занятий на курсах, то есть после 1 июня.

Остальные желающие поступить в техникум сдают вступительные экзамены в разные сроки:

На дневное отделение на базе 8 и 10 классов — в августе; на вечернее отделение: на базе 8 классов — в июне, июле и августе;

а на базе 10 классов — в период с 1 июля по 20 ноября.

С 3 мая 1978 г. в техникуме начала работу приемная комиссия, которая осуществляет прием заявлений и дает различные справки по приему.

Адрес приемной комиссии: г. Люберцы, Октябрьский просп., 114.

В воскресенье, 14 мая 1978 г., в 11 часов мы проводим день открытых дверей, на который приглашаем будущих выпускников школ и их родителей. В программе дня открытые двери:

1. Экскурсия по техникуму и беседы о техникуме.

2. Беседа с ведущими преподавателями техникума и окончившими техникум о специальности техникума.

ДИРЕКЦИЯ ТЕХНИКУМА.

К. В. ГОНОРОВСКИЙ

Ушел из жизни ветеран труда, участник Великой Отечественной войны, член КПСС с 1938 года Константин Владимирович Гоноровский.

В 1933 году, еще будучи комсомольцем, Константин Владимирович начал работать в нашем районе. Он много сил отдал военно-патриотическому воспитанию молодежи, ее подготовке к защите Родины. К. В. Гоноровский был инструктором Осоавиахима, затем инструктором военного отдела Ухтомского райкома партии.

В первые же месяцы Великой Отечественной войны Константин Владимирович ушел на фронт. Он был политруком, батальонным комиссаром. Ратные подвиги отважного люберецкинца отмечены высокими боевыми наградами: орденом

Красной Звезды, орденами Отечественной войны I и II степени, многими медалями.

После демобилизации в 1946 году К. В. Гоноровский был директором стадиона в Люберцах, затем — секретарем парткома совхоза им. Моссовета. С 1956 года Константин Владимирович работал на Дзержинском комбинате производственных предприятий и даже уйдя на заслуженный отдых, не прерывал связи с этим коллективом, оставаясь активным членом партийной организации, авторитетным наставником молодежи.

Светлая память о К. В. Гоноровском, принципиальном коммунисте, верном боевом друге, замечательном человеке, навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

имеет учебно-консультационный пункт (УКП) в г. Люберцы и объявляет прием на первый и старшие курсы на 1978—1979 учебный год.

Институт готовит специалистов в области машиностроения и приборостроения. Подготовка студентов ведется по вечерней и заочной формам обучения по специальностям:

— автоматизация и комплексная механизация машиностроения;

— технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты;

— приборы точной механики.

Поступающие сдают вступительные экзамены по математике (письменно и устно), физике (устно), русскому языку и литературе (сочинение).

Прием заявлений:

— на заочное обучение — с 20 апреля по 31 августа, вступительные экзамены — с 15 мая по 10 сентября;

— на вечернее отделение — с 20 июня по 31 августа, вступительные экзамены с 11 августа по 10 сентября.

Прием на старшие курсы — с 1 июня по 25 августа. За справками обращаться в Люберецкий УКП: Октябрьский проспект, дом 136 (ПТТУ им. Гагарина), 4-й этаж, комн. 32, телефон 553-18-19, с 18 до 21 часа. 2—6

ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕШТОРГ

Объявляет набор в группу индивидуально-бригадного обучения продавцов продовольственных и промышленных товаров. Срок обучения 3—6 месяцев. В период обучения проводится оплата в размере от 45 до 54 рублей в месяц.

Адрес торга: г. Лыткарино, квартал 3«а», дом № 23, отдел кадров. Телефон 552-32-63. 2—2

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ — ВЫПУСКНИКИ 8-х И 10-х КЛАССОВ!

Люберецкое медицинское училище приглашает вас на ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ, который проводится 13 мая, в субботу, с 14 часов.

Адрес училища: г. Люберцы, ул. Красная, 19, телефоны: 554-02-83, 553-25-42. 2—3



На снимке: на уроке по механике. Фото Д. ФРОЛОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 11 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.55 «3а все в ответе». Фильм.
10.25 «Клуб кинолюбителей».
15.00 «Трассе».
15.30 «Восход» Геркина.
16.00 «Рабочая гарантия москвичей».
16.30 Встреча красных следопытов с дважидом Героем Советского Союза А. Ф. Федоровым.
17.10 «Народные мелодии».
17.30 «Ленинский университет миллионов».
18.00 Новости.
18.15 Программа телевидения Чехословацкой Социалистической Республики.
21.00 «Время».

21.30 Вечер поэзии Р. Калковой.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 «От 14 до 18».
20.00 «Отдых в выходные дни».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Русская речь».
21.00 Документальный фильм.
21.30 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Литературные чтения».
19.30 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
21.30 «Там, где цветут зельвейсы».

ПЯТНИЦА, 12 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.55 «Вперед, малышишки!»
9.55 «Как вырастить зуб и кота». Фильм.
11.15 «Русский романс».
15.00 Документальные фильмы.
16.00 Концерт.
16.30 «Школьная школа».

17.00 «Москва и москвичи».
17.30 «Отзовитесь, горнисты!»
18.00 Новости.
18.15 «Веселые нотки».
18.25 «Жизнь науки».
19.00 Чемпионат мира по хоккею.
21.15 «Время».
21.45 «Мелодии зарубежной эстрады».
22.30 Чемпионат мира по хоккею.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 «Земледелец Подмоскья».
20.00 «Отдых в выходные дни».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Новинки». Фильм-спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Для нас, родители»
19.30 «Московские звезды». Концерт.
21.45 «Здравствуй и прощай». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СТЕПЬ» (2 серии) — 11, 14, 18-15; «ОЗОРНИК» — 16-30, 21-45.
Завтра: «СТЕПЬ» — 13, 17-30; «ОЗОРНИК» — 11, 15, 30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: Факультет педагогических знаний. Лекция для родителей «ПОЛОВОЕ ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ». Читает кандидат медицинских наук А. В. Коновалова.

Завтра: «БЛОКАДА» (1—2 серии) — 17; «ПРЫЖОК С КРЫШИ» — 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ПРЫЖОК С КРЫШИ» — 18, 20.

Завтра: «ЗАМКНУТЫЙ КРУГ» — 18, 20.

В МАЛХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КАК УКРАСТЬ МИЛЛИОН?» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1—2.

Отдел писем и общественной работы — 553-27-07, отделы партийной жизни и агитации — 553-14-72, отдел промышленности — 553-27-35, отдел сельского хозяйства — отдел секретаря — 553-20-63, редактор — 553-27-31, зам редактора — 553-22-24, бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. Октябрьский пр. 150